

CORRIGENDA.

- PAGE 53, 2nd col. of commentary, l. 4. For *οὐδεμίᾳ* read *οὐδεμιᾶ*.
" 111, " " l. 13. For *ἐπιρρώνυθαι* read *ἐπιρρώνυθαι*.
" 154, " " l. 8. Delete 'possibly'.
" 174, " " l. 7 from bottom. For 'Plut. *Mem.* 10', read
" 'Plut. *Num.* 10'.
" 252, 2nd col. of comment., l. 2 from bottom. For 'they' read 'ye'.